

From: no-reply@eib.org
To: Complaints@eib.org
Subject: complaints-form

Form field	Value
name	
behalf of	Association Sherpa
address	22 rue de Milan 75009 Paris
telephonenumber	
email	
faxnumber	
complaintsubject	accès aux documents relatifs au projet Bujagali
complaintdetails	Le 17 novembre 2008, nous avons déposé une demande d'accès à un certain nombre de documents concernant le projet de barrage à Bujagali, à savoir: - Projects Directorate's Opinion for appraisal - Authorisation for appraisal - Projects Directorate's record of main national, EU and international legal instruments relevant to the project and identification of legal issues (summary of legislative compliance) - Note to the European Commission - Appendices D1 (overall environmental assessment), D2 (residual impact assessment) and D3 (social assessment summary form) - Projects Directorate's Appraisal Report - Value Added Sheet - Economic and Social Impact Assessment Framework - Environmental Impact Study - Environmental Management Plan - Non technical Summary - Any agreement(s) with the World Bank to apply the World Bank's policies in relation to the project - Opinion of the European Commission - proposal from the Management Committee to the Board of Directors for financing the project - formal financing request from the project promoter - Finance Contract - Monitoring report(s) Le 8 décembre 2008, la BEI

en la personne de Mr Sterling Balenciaga m'informait que, en raison de la complexité de ma requête, serait appliqué le délai de réponse de 30 jours conformément au paragraphe 94 de la Public Disclosure Policy. Il m'informait par ailleurs qu'il pourrait y avoir des délais supplémentaires en raison des vacances de Noël. Le 29 décembre 2008, étant toujours sans nouvelles de la Banque, j'envoyais un email à Mr Balenciaga afin de savoir où en était notre requête. Cet email est demeuré sans réponse. Le 21 janvier 2009, j'ai donc envoyé un nouvel email à Mr Balenciaga renouvelant notre demande d'accès aux documents susmentionnés. Le 22 janvier 2009, j'ai reçu un email de Mr Balenciaga s'excusant du retard de la banque à répondre à notre requête et l'expliquant par la complexité de la requête ainsi que par des raisons plus pratiques telles les vacances de Noël et l'absence de certains collègues. Mr Balenciaga m'informait par ailleurs qu'il espérait pouvoir nous répondre d'ici la fin du mois de janvier. Le 30 janvier 2009, j'ai reçu un email de la part de Mr Balenciaga et Madame Yvonne Berghorst, m'informant de la suite donnée à notre requête. Par cet email, la Banque me communiquait un résumé du Projects Directorate's appraisal report, la version éditée du proposal from the management committee to the Board of Directors for financing the project, l'environnemental impact study et le non-technical summary. Elle m'informait par ailleurs que les documents suivants n'existaient pas relativement au projet de barrage de Bujagali: projects directorate's record of main relevant legal instruments; agreements with the world bank; opinion of the European Commission S'agissant du reste des documents demandés, la Banque a rejeté notre demande d'accès: - pour le finance contract et la formal financing request from the project promoter, la banque nous en a refusé l'accès sur la base de l'article 27 de la Public Disclosure

	Policy. - pour le reste des documents, la Banque fait valoir, sur la base des paragraphes 26 et 34 que: "In order to protect the integrity of the Bank's internal decision-making process, allowing a frank and open internal exchange of views and evaluations, the Bank will not disclose documents"
complaintextectations	D'une part, nous comprenons que les documents suivants sont couverts par les articles 27 et 34 de la Public Disclosure Policy: - Authorisation for appraisal - Note to the European Commission - formal request from the Management Committee to the Board of Directors for financing the project. - finance contract. Néanmoins, nous aimerions recevoir dans la mesure du possible les mentions et informations non financières et/ou non confidentielles de ces documents et/ou être mis en contact avec les entreprises concernées afin d'obtenir leur accord pour en obtenir la divulgation – ce pourrait être sous la forme d'un résumé comparable au résumé du Projects Directorate's appraisal report qui nous a été transmis. D'autre part, nous souhaitons obtenir l'intégralité des documents suivants: - Projets Directorate's Appraisal Report - Appendices D1, D2 and D3 - Value added sheet - economic and social impact assessment framework - environmental management plan - monitoring reports La divulgation de ces documents n'est exclue ni par le paragraphe 27 ni par le paragraphe 34 de la Public Disclosure Policy. Nous ne comprenons pas en quoi leur divulgation porterait atteinte au processus de décision interne de la Banque. Nous estimons au contraire que le refus de la banque de nous communiquer ces documents est incompatible avec la présomption de divulgation posée aux paragraphes 21 et suivants de la Public Disclosure Policy. Nous souhaiterions tout particulièrement avoir accès aux monitoring reports, puisque ce sont les seuls documents contenant des informations sur la mise en œuvre du projet. Nous vous

	remercions de l'attention que vous porterez à notre requête, et nous demeurons à votre disposition pour tous renseignements supplémentaires dont vous auriez besoin. Dans l'attente d'une réponse de votre part, nous vous prions d'agréer l'expression de notre plus haute considération.
priorcontact	
priorcontactwhom	
priorcontactwhen	
confidential	Non